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DISTRICT DE VENDEE DE FOOT-

BALL 
 

 Commission Départementale du 
Football Diversifié 
Cellule Futsal 

 

 

PROCÈS-VERBAL N° 2 – SAISON 2022/2023 
 

 
Réunion du :  02/02/2023 
 
Membres Présents : Maxime Blanc, Jérémy Savineau, Wilfried Hamon, Maxime Eveillé, Severin Rager 
(CTDA), Christian Guibert (responsable pôle compétition), Adrien Remaud (CTD DAP) 
 
Membres Excusés : José Chaurin, Céline Planchet, Florent Brunet. 
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
Ordre du Jour : 
 

1. Point arbitrage 
- Bilan des formations capacitaires : 

Deux sessions ont eu lieu le samedi 14 janvier 2023 (Les Robretières le matin et Montaigu l’après-midi) avec 
une trentaine de personnes sensibilisées à l’arbitrage et pouvant couvrir leurs clubs sur les obligations en 
arbitrage pour la D1 et la D2. 
La cellule remercie Florent Brunet et Céline Planchet pour avoir animé ces deux sessions de formation. 
Aucune autre formation n’est prévue d’ici à la fin des compétitions. 
 

- Intervention de Severin Rager : 
Retour sur les deux sessions de formation arbitre capacitaire avec la présentation des retours de 
questionnaire post-formation. 
Problématique des anciens et nouveaux capacitaires : deux niveaux de formation. Proposition d’une remise à 
niveau (recyclage) pour les anciens capacitaires en e-learning (Evalbox) via une application sur internet. 
Présentation des travaux de groupe menés dans le cadre du besoin en arbitre officiel : 
 Proposer à l’ensemble des arbitres départementaux de foot herbe de suivre une sensibilisation à 

l’arbitrage futsal (même format que l’arbitre capacitaire) pour pouvoir accompagner les arbitres officiels 
futsal. 

 Faire de la formation continue pour ces arbitres afin de leur proposer une certification et devenir arbitre 
officiel spécifique futsal. 

 Validation ligue en cours pour mise en application 2023-2024. 
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2. Point compétition 
Championnat : 
Début des compétitions pour les trois niveaux seniors avec quelques aménagements de calendrier dû aux 
différentes coupes régionales et départementales. 
Rappel du tableau analytique des montées / descentes sur cette fin de saison 2022-2023. 
 
Challenge de Vendée : 
Un tour préliminaire s’est déroulé début janvier 2023 donnant lieu, par la suite, au tirage intégral de la 
compétition (début des huitièmes de finale semaine 6). 
La finale aura lieu le samedi 29 avril 2023 (lieu à confirmer). 
 

3. Préparation de la finale des Challenges 
Finales Seniors G, Seniors F et U18F. 
Déroulement de la journée (finales sèches) : 
- 17h30 : Finale Seniors G 
- 15h : Finale Seniors F 
- 12h30 : Finale U18F 

 
2 arbitres officiels sur chaque rencontre / TDM = membres de commission 

 
 

4. Point DAP / PPF / FORMATION 
- DAP : 

Anim’futsal : même nombre de centre ouvert que lors de la saison 2019. Constat : souvent les mêmes clubs 
qui proposent des créneaux de salle qui sont dû aux disponibilités de salle. 
Retour sur la mise en place des rassemblements (journées promotionnelles) pour les U13 Elite football. 
 

- PPF : 
Participation de la sélection U15 aux inter-districts futsal le vendredi 17 février 2023 au CREPS des Pays de la 
Loire à La Chapelle sur Erdre. 

Suite aux Inter-districts futsal U17, trois joueurs ont été retenus pour le stage régional de secteur. Aucun 
joueur ne représentera le district au stage régional. 

 
- FORMATION : 

Une session de formation futsal initiation a eu lieu les 20 et 21 décembre 2022 au lycée Notre Dame du Roc à 
La Roche sur Yon pour 17 stagiaires. Merci au club de La Roche VF pour la mise à disposition de joueurs 
licenciés U13 / U14 / U15 sur les passages pédagogiques. 
 
 

5. Questions diverses :  
La commission futsal félicite le FC2 Sud Vendée pour son parcours en Coupe Nationale Futsal. 
Augmentation de création de section futsal loisirs.  
La cellule futsal souhaiterait recenser dans quels clubs on retrouve ces sections loisirs. 
Prévoir en début de saison un temps d’échange avec les nouveaux clubs (structuration matchs et arbitrage). 
Le lycée Notre Dame du Roc de la Roch sur Yon accueille les finales des championnats de France UGSEL futsal du 
3 au 5 avril 2023 (Arbitrage / Dotations matérielles / Match promotionnel). 
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Prochaine réunion : Jeudi 15 juin 2023 à 18h45 
 
Responsable Cellule Futsal      Le secrétaire de séance 
Maxime Eveillé       Maxime Blanc 
 


